



浙江义乌(苏溪)国际枢纽港正在进行集装箱装卸作业。



浙江恒东智能科技有限公司生产车间内,工作人员正在组装智能机器人。



义乌市江东街道鸡鸣山社区,外籍人员在学习婺剧。

光影中的金华蝶变

——全国百家媒体聚焦“高质量发展看金华”摄影采访活动

金秋十月,江南风物正好。浙江金华,这座千年古城焕发现代活力,在一片斑斓秋意中,汇聚了全国新闻摄影人的目光。

10月11日至15日,由中国新闻摄影学会、金华市委宣传部联合主办的“高质量发展看金华”暨全国百家媒体聚焦金华摄影采访活动在浙江省金华市举行。来自中央及部分省市县主流媒体的100余位新闻摄影学会理事,以镜头为笔、光影为墨,捕捉产业脉动,展示发展活力。

国庆余热未散,金华新能源汽车小镇已是一片繁忙。各新能源车企迅速切换至“工作模式”,铆足干劲投入生产,展现出蓬勃的产业活力与强劲的市场信心。

在金华市金东区恒东智能科技有限公司,员工正开足马力赶制订单。这家集智能制造、研发、创新、生产于一体的综合性企业,聚焦无人驾驶、人工智能、机器视觉等核心技术,推出的服务机器人、安防巡逻机器人、农业机器人等产品,广泛应用于政务、医疗、养老、养殖等行业,为“金华智造”增添新的注脚。

浙江义乌(苏溪)国际枢纽港内,智能化装卸作业井然有序。开港仅百余日,已发送集装箱4.5万标箱,开行班列超500列,一条“钢铁丝路”正加速延伸。

10月14日,义乌第六代市场核心标志项目——全球数贸中心正式开业运营,这标志着义乌市场完成新一轮迭代升级,开启从传统贸易模式向数字贸易生态跃升的新进程,并朝着打造数字

化、国际化、现代化、低碳化的全球贸易标杆地破浪前行。

婺剧俗称“金华戏”,拥有500多年历史,2008年被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。在义乌鸡鸣山社区内,身着婺剧服饰的外籍人士正一板一眼模仿经典选段,感受国家级非物质文化遗产的独特魅力。该社区自2003年成立以来,已成为浙江省首个国际性融合社区建设试点和全国首个设立社区境外人员服务中心的社区。

此次活动,新闻摄影人用影像讲述“打造国际枢纽城、奋进现代都市区”的故事。不仅是一次新闻摄影行业盛会,更是一场肩负时代使命的视觉行动。

新甘肃·甘肃日报记者 郁婕



义乌国际商贸城二区内,五彩斑斓的商品吸引各地客商前来采购。



浙江零跑汽车科技股份有限公司的新能源汽车生产线。



东阳横店影视城以清明上河图景区为试点,打造沉浸式影视体验基地。



工作人员在金华市金东区浙中实验室内进行药物检测。